
Для відродження банківського сектора потрібен тривалий час, оскільки 
банківська система має заново пройти етап апробації. Відновлення ж довіри 
підприємств до банківської системи можливе лише у разі зміни підходів НБУ 
до розуміння функції захисту інтересів вкладників і кредиторів, що передбачає 
перебудову ідеології, засудження технології “очищення” як помилкової і 
розвитку інструментарію реструктуризації, фахового управління проблемними 
кредитами банків (NPL).

Література:
1. Основні показники діяльності банків України. [Електронний ресурс] -  

Режим доступу: http://www.bank.gov.ua
2. Дощатов Ю. Голова Ради НБУ Богдан Данилишин: Рівень довіри до 

банків в 12% я вважаю занадто оптимістичним /  Ю. Дощатов, І. 
Пальчевський [Електронний ресурс]. -  Режим доступу: 
http://ukranews. com/ua/interview/1

Валентина ЗАЛІЗНЯК
студентка факультету банківського бізнесу, ТНЕУ

ІНСТРУМЕНТИ БАНКІСЬКОЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Реалізація банками інвестиційної діяльності має бути пов’язана з 
ухваленням конкретних рішень у сфері нарощування обсягів банківських 
інвестиційних ресурсів. Відтак, недостатній рівень акумулювання фінансових 
ресурсів, залежність від зовнішніх джерел фінансування та невизначені умови 
зовнішнього та внутрішнього середовища, у яких працюють банки, вимагають 
від них комплексних підходів до організації інвестиційно-орієнтованої 
діяльності на ринку цінних паперів.

Класифікацію банківських інвестицій за інструментами інвестування 
можна навести у такому вигляді (табл. 1).

Таблиця 1
Інструменти банківського інвестування______________

Інструменти інвестування
Кредитні інструменти Фондові інструменти

1. Лізингове кредитування
2. Мікрокредитування
3. Іпотечне кредитування
4. Довгострокове інвестиційне 
кредитування та ін

1. Акції
2. Облігації місцевих та внутрішніх 
державних позик.
3. Ощадні сертифікати тощо.

Оскільки банківські установи виступають на ринку як кредитори, так і 
інвестори на об’єкти вкладання інвестицій, а єдиного механізму здійснення 
інвестиційної та кредитної політики немає, поняття інвестування та 
кредитування доволі часто можуть ототожнюватися.
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Звідси, банківське інвестування в інструменти ринку цінних паперів варто 
розглядати під кутом прямих та портфельних інвестицій. Процеси розміщення 
інвестицій (інвестування) та сукупність практичних дій з реалізації інвестицій 
(інвестиційний процес) формують інвестиційну діяльність -  одного з основних 
засобів забезпечення розширеного відтворення матеріальних цінностей, яке 
забезпечує приріст капіталу. Можливості інвестиційної діяльності значною 
мірою залежать від інвестиційного потенціалу суб’єктів інвестування. 
Інвестиційний потенціал -  це базова фундаментальна основа стійкого розвитку 
національної економіки, його визначає наявність інвестиційних ресурсів для 
здійснення реальних і фінансових інвестицій, які матеріалізуються у 
новостворюваних чинниках суспільного виробництва й суспільній 
інфраструктурі.

Проблемою розвитку банківського сектора України є формування 
фінансово-економічного механізму реалізації інвестиційно-інноваційної моделі, 
яка потребує створення або удосконалення роботи низки фінансових інститутів, 
до яких перш за все належать банки. Банківські установи почали 
використовувати такий сучасний спосіб інвестування як проектне фінансування 
(project financing), що реалізується через ринок цінних паперів або кредитний 
ринок.

Розвиток операцій банківського проектного фінансування в Україні 
гальмує відсутність адекватної нормативно-правової бази, зокрема, 
законодавчої основи для здійснення низки фінансових операцій, які активно 
застосовуються у всьому світі (синдикація, сек’ютиризація), а також 
відсутність чіткої законодавчої процедури реалізації майнових прав на об’єкт 
нерухомості, який на стадії будівництва.

Отже, в основі відтворення економіки лежать банківські інвестиції -  
вкладення грошей з метою забезпечення притоку коштів упродовж відносно 
тривалого проміжку часу до того, як вкладені кошти повернуться до 
вкладника.
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